

## Istituto Comprensivo di San Giorgio delle Pertiche - Santa Giustina in Colle

Scuola Primaria e Scuola Secondaria di primo grado

Via Roma 89 – 35010 San Giorgio delle Pertiche (Pd) - Distretto Scolastico n. 25

049 9374715 - 049 9374759 -@mail: pdic840004@istruzione.it - c.f. 80010880286 - Codice Ministero PDIC840004

Circolare n. 19

Alla cortese attenzione

Tutti i genitori

delle Scuole Secondarie I g. Polo e Kennedy

Sindaco S. Giorgio d. Pertiche

Assessore all'Istruzione S. Giorgio d. Pertiche

Sindaco S. Giustina in Colle

Assessore all'Istruzione S. Giustina in Colle

Parrocchia di S. Giorgio d. P.

Parrocchia di Arsego

Parrocchia di Cavino

Parrocchia di S. Giustina in C.

Parrocchia di Fratte

p.c. Tutti i docenti

ICS. Giorgio d. Pertiche-S. Giustina in Colle

Oggetto: Social hosting hub-Parole O\_stili

L'Istituto Comprensivo Statale di San Giorgio delle Pertiche e Santa Giustina in Colle <u>è stato selezionato</u> <u>ufficialmente tra i 50 hub sul territorio nazionale</u> e prende così parte al primo ecosistema educativo "firtuale", fisico e virtuale, fatto di contatti, connessioni, relazioni, comunità.

Il programma di formazione e apprendimento sull'uso sicuro e consapevole di Internet è promosso dalla Fondazione Mondo Digitale con Comunità di Sant'Egidio, ActionAid e Parole O\_Stili e finanziato nell'ambito della Google.org Impact Challenge sulla sicurezza.

Il progetto mira a creare consapevolezza e conoscenza attraverso l'uso critico e sicuro di Internet, stimolando, sin dalla tenera età, la navigazione responsabile e le competenze di cittadinanza digitale. I 50 hub attivati nell'ambito del progetto fungono da centri propulsori, contaminando altre scuole, associazioni e comunità educanti. Le diverse attività, che prevedono anche format ed eventi innovativi, coinvolgono attualmente circa 32.000 persone tra studenti, insegnanti, genitori, giovani vulnerabili e cittadini.

Vista la rilevanza, l'importanza e la portata del progetto, e i collegamenti alle tematiche di educazione civica, si propone un incontro online per tutti i genitori interessati il 6 ottobre dalle ore 20.30 alle ore 22 sui temi della cittadinanza digitale, dell'hate speech e della comunicazione non ostile.

Per partecipare alla formazione è necessario iscriversi al seguente link:

## https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSeXD9mXm36LbNGTMqAKigtfS0gg01yhY5-KsmazJ3N8XVLPnA/viewform

All' indirizzo e-mail che voi indicherete, Parole O\_stili invierà il link per partecipare all'incontro.

Chi non potesse partecipare alla formazione in diretta potrà seguirla in un secondo momento attraverso la registrazione che verrà messa a disposizione da Parole O\_stili.

Per ulteriori informazioni scrivere a info@paroleostili.it

La referente del progetto Prof.ssa Daniela Menin

Il Dirigente Scolastico Dott. Francesco Gullo